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Ata da 1ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
19/ 02/2020. 

 

 

 
Aos 19 dias do mês de Fevereiro de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no 

prédio da Câmara Municipal Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida 
Beira Mar nº 1117, precisamente às 20:00h o Sr. Presidente deu início à sessão 
ordinária, solicitando ao 1º Secretário proceder com a chamada nominal dos nobres 
Vereadores e Vereadora, de acordo com o livro de presença estavam presentes 11 
Vereadores que compõe o Parlamento Municipal faltas justificadas da Vereadora 
Maria de Lourdes e do Vereador Flávio Marcio. Na ora do expediente o 1º Secretário 
fez a leitura do Projeto de Lei nº 001/20, do Poder Executivo, autorizando a doar área 
de domínio público para o SESC- Serviço Social do Comércio, na Vila de Coremas, 
depois fez a leitura das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Salinópolis, 
biênio 2020, de Justiça, Finanças, Educação, Segurança Pública, Transportes, 
Terras e Obras, Fiscalização e Obras Públicas, com seus respectivos 
Presidente, Relator e Membro. Logo após o Presidente passou para o horário 
de liderança, nenhum Vereador usou da palavra, a seguir passou para o Grande 
Expediente. Usando da palavra o Vereador Marcelo Maia, voltando a tribuna pra 
reforçar um requerimento verbal apresentado no ano de 2013, em relação da carta de 
crédito para os trabalhadores ambulantes do nosso Município, porque o que ver em 
véspera de feriados os trabalhadores ambulantes não tem o financeiro pra iniciar suas 
vendas propôs ao Executivo porque não terá custo é apenas uma forma de 
responsabilizar pelo trabalhador por uma carta de crédito aos ambulantes. Também 
reiterou outro requerimento sobre as vilas de enseada, santa rosa, macapazinho no 
ano de 2017, solicitou ao Executivo que fosse construído em frente das paróquias uns 
bancos pra que a população ficasse a vontade. Usou da palavra o Vereador Rocha 
Netto, reportar a mesa através do Sr. Presidente, demais Vereadores que vem 
insistindo que a Prefeitura através da gestão municipal, tome as providencias com 
relação as diversas ruas de nossa cidade com alagamentos de grandes proporções 
durante o ano de 2019, denunciou aqui a construção da obra mal feita, como da rua 
santa clara convidei os nobres Vereadores pra irmos até a essa rua mais não tive 
êxito de nenhum companheiros desta casa, com essa grande chuva que caiu levaram 
a população a ser sacrificada suas casas todas alagadas e levantando os pertences 
para não ser molhados pela água os carros não passavam na própria Pa em frente 
ao espaço verde, a chuva vai continuar e a situação daquelas pessoas vai se agravar 
fui novamente na rua santa clara precisamente ás 2:00 horas da manhã, vi  a situação 
daquelas famílias, encaminhei um oficio ao Prefeito Municipal, mais não obtive 
resposta mais que o Sr. presidente leve essa mensagem ao Executivo pra que a obra 
da rua santa clara possa ser refeita, também reitero novamente oficio que foi enviado 
para o Poder Municipal, pedindo a relação dos nomes da famílias que foram 
contempladas com a Lei Morar melhor aprovada por esta Casa de Leis. Usou da 
palavra o Vereador Márcio Vanderson, fazendo pedido verbal a mesa e alertando 
o que está acontecendo por parte da Prefeitura que não vem dando informação a esta 



 ESTADO DO PARÁ 
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

Casa, e atrapalhando o Vereador de fazer o seu trabalho que é representar o povo, o  
pedido de oficio para a Secretária de Saúde, que esclareça sobre o programa do 
tratamento fora domicilio (TFD), quais são as dificuldades dos cidadãos porque não 
estão tendo acesso ao programa são pessoas carentes precisando fazer o tratamento  
me procurando pedindo ajuda acredito que esteja tendo alguma dificuldade e o dever 
desta casa é saber sobre essa informação espero a resposta no prazo de 15 dias, 
quero agradecer pessoalmente o Sr. Presidente, Prefeito Municipal. Depois falou que 
todas as ruas como santa clara e outras o asfalto já demoliu dando o apelido de asfalto 
sorrisal a chuva já levou tudo obra feita de má qualidade. Pede a palavra o Vereador 
Francisco Machado, dizer ao nobre Vereador que o tratamento fora domicilio são 
para as pessoas que estão buscando tratamento de saúde fora do Município, só 
procurar a Secretaria de Saúde levando os seus papéis serão atendido porque o 
Município é obrigado ajudar.Com relação a rua santa clara realmente o peso da água 
é muito forte isso não acontece só em Salinas e sim no Brasil inteiro, quanto a situação 
do asfalto defendo porque com esse peso de água está ai a ponte da atalaia muito 
equipamento mais moleceu o asfalto então o pior cego é aquele que não quer ver. 
Pede a palavra o Vereador Carlão, reiterando requerimento que já apresentou como 
os demais Vereadores, sobre a recuperação da ciclovia vejo usar asfalto em vários 
pontos da cidade ali é pouca coisa quando acontecer um acidente com algums 
ciclistas ou cidadão eu vou ser o primeiro a entrar com uma ação contra a Prefeitura 
porque está sendo omissa com o pedido desta casa não são atendidos estamos 
pedindo pela população. Logo após o Presidente passou para 1ª parte: Usou da 
palavra o Vereador Marcio Vanderson, fazer esclarecimento que esse pedido foi do 
cidadão que me procurou jamais iria dizer que estava mentindo porque se tivesse 
acesso não me procuraria isso é muito grave o que está acontecendo no Município, 
pessoas que não tem condições de se alimentar como vai poder ir pra Capanema, 
Bragança, fazer exame o Município tem convênio e a Secretária da Ação Social está 
usando pra seu bem pois é pré candidata a Vereadora, as pessoas procurando pra 
ter acesso a saúde na questão de exame médico e a Secretária dizendo que está 
pagando do bolso dela, tenho aqui o convênio com quase um milhão de reais, pra 
fazer exame em laboratório de tomografia, ressonância, somos nós que estamos 
pagando não está tirando do bolso dela se está fazendo isso é compra de votos. 
Quanto a questão da máquina pública deixo um alerta estamos vendo nome do 
candidato a Prefeito o Sr. KAKÁ, sendo vinculado a máquina pública estando em cima 
de palanque de inauguração de obras, e trio elétrico de carnaval. Fez uso da palavra 
o Vereador Rocha Netto, no apagar das luzes da gestão desta casa no ano de 2019, 
o Prefeito encaminhou um Projeto de Lei autorizando o Executivo abrir crédito 
especial no orçamento, estão lembrados que esta Lei trata de uma Lei aprovado pelo 
Estado na gestão do atual Governador Helder Barbalho, autorizando que repassasse 
ao Município uma complementação de Cento e Noventa e Dois Mil Quatrocentos e 
Cinquenta Reais, pra complementar a verba federal da merenda escolar, o qual falei 
nesta tribuna que achava estranheza que o Prefeito Municipal, esteja assinando 
convênio no apagar das luzes no final de 2019, como Professor da Escola Estadual 
Aracy Marques, Miguel Santa Brígida, quero dizer que não tem merenda aonde foi 
parar esse cento e noventa mil repassado pelo Estado, a lei da merenda escolar 
determina que seja refeição não suco de garrafa como biscoito como vem 
acontecendo, pelo contrário estamos construído pro futuro para as pessoas uma 
fábrica de leucemia, colesterol, repassei essa Lei ao Professor da Escola Sede, que  
repasse aos diretores das outras escolas estaduais do nosso Município. Em seguida 
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o Presidente passou para 2ª parte, passou para as Comissões de Justiça, e 
Finanças, o Projeto de Lei do Sistema Tributário do Município, para estudo e parecer. 
A seguir usou da mesma, para agradecer a presença dos senhores Vereadores e da 
comunidade presentes nesta reunião. Em seguida encerrou a sessão marcando a 
próxima para o dia 05 de março no horário regimental. E para constar eu Gilson da 
Silva Serra 1º Secretario, lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada 
pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 19/02/2020. 
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